



Öt éves az Erdélyi Magyar Néppárt

2016. 10. 10.

Öt esztendeje, 2011 őszén jegyezte be a bíróság az Erdélyi Magyar Néppártot, mely azóta is tántoríthatatlanul képviseli a korrupciómentes politika, a tiszta közélet, a transzilvanizmus, a föderalizmus és az autonómia eszméit.

Köszönjük mindenkinek, aki hitével, elkötelezett munkájával és kiállásával ezt lehetővé teszi. Nap mint nap tapasztaljuk, hogy ez egyáltalán nem könnyű. Aki ma Erdélyben másképp látja a politikát és más elképzelései vannak a hogyantovábbról, mint a „fő sodrásban” levőknek, azt gyakran kinézik, kiközösítik.

Az Erdélyi Magyar Néppárt megjelenése sokaknak nem tetszett. Az elmúlt 5 évben volt minden, ami egy párt életébe belefér. Helyhatósági, parlamenti és államelnök-választások, országos kampányok, sikeres helyi és regionális rendezvények, szervezetépítések, képzések, jövőtervezés. Voltak olyan események is, amelyek sajnos előfordulnak minden olyan szervezetben, ahol sok ember együtt tevékenykedik, amelyek néha belső konfliktusok vagy rossz döntések képét vetítették ki, és amelyekre ma sem vagyunk büszkék. Ezekkel együtt is él tovább a Néppárt. A sikerekből építkezünk és erőt merítünk, a kudarcokból tanulva igyekszünk jobbra válni.

A profithajszá, a globalizáció, az információ- és reklámdömping korában sokan a változást, a megújulást öncélnak tekintik. Az Erdélyi Magyar Néppárt valamint a vele partneri szövetségben működő Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács vezetése büszke arra, hogy tagjai az állandóságot, a következetességet és a tisztességet képviselik a közéletben bő negyed évszázada.

Nekünk nincs takargatnivalónk, nincsenek „ügyeink”, nincsenek politikai kacskaringóink, mi a politikai mozgástér 1990-es radikális kitágulása óta ugyanazt képviseljük: Kárpát-medencei horizontú össznemzeti, tiszta kezű politikát, a gyarmatosító bukaresti hatalommal szembeni ellenállást, az önálló erdélyi érdekeket, az erdélyi magyar nemzeti önkormányzást, más szóval a közösségi autonómiát.

Az 5 éves évfordulón köszönetünket fejezzük ki támogatóinknak, a velünk rokonszenvezőknek, választóinknak, mindenkori jelöltjeinknek és tisztségviselőinknek!

Nem adjuk fel!

Az Erdélyi Magyar Néppárt Választmánya